

*Представители страхового сообщества, опрошенные агентством «Интерфакс», комментируя избрание президентом Всероссийского союза страховщиков (ВСС) на ближайшие два года Игоря Юргенса, практически единодушно высказали мнение, что главной задачей для нового президента станет работа по консолидации страхового рынка.*

Заместитель руководителя ФСФР Игорь Жук заявил, что такая консолидация предполагает «общие усилия страхового рынка по развитию отрасли». Представитель ФСФР считает, что И.Юргенс способен возглавить это движение страховщиков.

Со своей стороны президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев считает, что процесс консолидации страховщиков, в частности, подразумевает «системную работу страхового сообщества по улучшению качества услуг и порядка взаимодействия с конечными их потребителями».

Президент Российского союза автостраховщиков (РСА) Павел Бунин полагает важным достижение сплоченности в рядах страховщиков. Эту позицию разделяет глава Национального союза агростраховщиков (НСА) Корней Биждов. Вместе с тем он подчеркнул, что новому президенту ВСС «предстоит нелегкая задача выработать единую позицию по ключевым вопросам страхового бизнеса с ведущими игроками на страховом рынке».

Консолидацию страховщиков как «сплоченность лидеров рынка для решения профессиональных задач, как выработку стратегии развития страховой отрасли» понимает генеральный директор СК «Альянс» Хокан Даниелссон.

«Влияние страховщиков в России намного слабее, чем в западных странах», – полагает глава СК «Альянс». «Новому президенту ВСС предстоит последовательно отстаивать и защищать интересы страховщиков, повышать престиж этого сегмента финансового рынка», – сказал он. Х.Даниелссон отметил, что «не последнюю роль в политике, реализуемой новым президентом ВСС, будет играть система эффективного сотрудничества с регулятором и законодательной властью».

Ему предстоит «грамотно консолидировать экспертное мнение по различным вопросам, потребуется видение долгосрочной перспективы и уверенность при реализации шагов, стабилизирующих ситуацию в сегменте ОСАГО, в других ключевых сегментах страхового бизнеса. Участники рынка ожидают от главы ВСС определенных усилий по созданию деятельной пенсионной системы», – сказал генеральный директор СК «Альянс».

Первый заместитель генерального директора «Росгосстраха» Дмитрий Маркаров считает важнейшей задачей восстановления конструктивного диалога с властью и обществом для нового президента ВСС.

«Цель этой работы – создание нормативной базы, способной гармонизировать отношение представителей власти, бизнеса и страхователей», – сказал он. Представитель «Росгосстраха» считает, что И.Юргенс получил президентские полномочия в непростое время, когда власти страховщиков не слышат и негатив в обществе по отношению к страховым компаниям возрастает.

Вице-президент компании «РЕСО-Гарантия» Игорь Иванов высказался резко. Он считает, что ВСС избрал нового президента в период, когда на страховом рынке разворачивается кризис, детонатором которого оказались проблемы на рынке ОСАГО. Следующим сегментом, который окажется под ударом, станет добровольное автострахование, считает И.Иванов. По его мнению, новому президенту предстоит включиться в целый ряд напряженных диалогов, связанных с будущим рынка ОСАГО, автокаско и другими отраслями страхования.

«Сегодня человек на должности президента ВСС должен обладать уникальными способностями дипломата, уметь мобилизовать интеллектуальные ресурсы экспертов страхового сообщества», – считает представитель «РЕСО-Гарантии».

И.Юргенс был избран абсолютным большинством голосов членов ВСС новым президентом союза на съезде, состоявшемся в среду.

Источник: [Финмаркет](#) , 05.06.13